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1 How much of the syllabus was covered in the class? 66% 19% 8% 4% 2% 0%

2 How well did the teacher prepare for the classes? 53% 40% 4% 1% 1% 1%

3 How well were the teachers able to communicate? 75% 16% 7% 0% 2% 0%

4 The teacher's approach to teaching can best be described as: 57% 25% 14% 2% 1% 0%

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 63% 27% 5% 4% 2% 0%

6 Was your performance in assignment discussed with you? 59% 31% 4% 2% 4% 0%

7 The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for
students.

59% 20% 11% 7% 2% 0%

8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional
growth.

40% 42% 12% 2% 4% 0%

9 The institute provides multiple opportunities to learn and grow. 45% 42% 11% 2% 0% 0%

10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. 65% 24% 6% 4% 1% 0%

11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 54% 33% 11% 2% 0% 0%

12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 64% 27% 7% 2% 0% 0%

13 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 61% 28% 10% 1% 0% 0%

14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 53% 34% 8% 5% 0% 0%

15 The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching-learning process.

5% 36% 31% 6% 22% 0%

16 The teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

46% 43% 5% 2% 4% 0%

17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 14% 39% 20% 7% 19% 0%

18 Efforts are made by the institutes/ teachers to includes soft skills, life skills, and employability skills to make
you ready for the world of work.

41% 31% 20% 2% 5% 0%

19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 19% 22% 20% 17% 22% 0%

20 The overall quality of teaching-learning process in your institutes is very good. 16% 43% 13% 8% 19% 0%
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How well did the teacher prepare for the classes?
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How well were the teachers able to communicate?
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The teacher's approach to teaching can best be described as:
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Was your performance in assignment discussed with you?
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The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit opportunities for students.
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching-learning process.
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The teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
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Efforts are made by the institutes/ teachers to includes soft skills, life skills, and
employability skills to make you ready for the world of work.
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while teaching.
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The overall quality of teaching-learning process in your institutes is very good.
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1 Add pratical learning this institute is total depend on books

2 All activities are best

3 All is well

4 Always send message in group before 30 minutes, if any teacher is taking extra class
including room number.

5 Best

6 Communication

7 Don not discriminate between the students who are attending lectures regularly and those
who skip lecture for just 5 to 10 minutes. Because there are many reasons for which a
student does not able to reach on time in lecture. Or she does not know about the room in
which teacher is talking the lectures

8 Environment

9 Extra class to teach English speaking in college

10 Facilities

11 Focus on better behaviour with students

12 Focus on extra activities

13 Friendly behave with the students

14 Games for mind sharpness

31 Good

17 Good arrangement of sports ground

18 Good education

19 Great

20 Healthy food in canteen

21 High use of visual aids, friendly communicate, strong vocabulary

22 Improve communication skills

#  

23 Improve student confidence level, not just focus on complete syllabus

24 Improve teacher skills, find good principal, other activities participation

25 Learning experience

26 Learning experience in your institution

27 Learning method should be easy and collaborative

28 No all is well

29 Not make too much rule and regulation - that's not school it's college

30 Please co-operate with those students who have their subject in english language. As I am
facing this problem from last one year that there are many teachers who always teach in
Hindi language . So I am requesting those teachers to maintain lecture in such a way that
the students who have there subject in Hindi language students and English language both
can understand the lectures easily.

31 Practical work

32 Programmes should be held which help students to gain confidence

33 Strong vocabulary

34 Teachers should guide the weak students to check their ability

71 Teaching

37 Teaching through ICT, LCD projector and multimedia

38 The institute should develop a fair decision participation among students as well as teachers

39 They should motivate students

40 Use LCD projector

41 Use visual aids

85 Very good

44 Very nice

45 अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए अच्छी सुविधा उपलब होनी चाहिए

Suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institutes


